
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN 
PROCÈS VERBAL  

4 octobre 2017 
 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présences:  Isabelle Gagnon, Sylvie Dassylva, Véronique Wilson, Souleiman Bouraleh, Lowe Anta, 
Ibrahim Karidio,  
Absences: Christophe Nayet,  Marc Parisien, Abdallah Souldan, Chantal Londji Dang, Fowsiya Ali 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Lowe Anta propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Isabelle Gagnon et accepté à 
l’unanimité. 
Ajout au Varia : statuts et règlements et date de réunions de l'année. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  
Isabelle Gagnon propose l’adoption du procès verbal avec certaines révisions, appuyé par 
Souleiman Bouraleh et accepté à l’unanimité. 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
4.1 Carte de visite sur le conseil 

Lorsque nous faisons des demandes de dons, nous pourrons laisser des cartes de 
visites aux entreprises que nous contactons.  Cela nous donne une visibilité et une 
image professionnelle de notre conseil de parents. 
Nous pouvons utiliser des fonds du compte casino pour créer les cartes de visites. 
Souleiman peut faire le design de la carte de visite pour le conseil et la société des 
parents de l'école Michaëlle Jean. 

 
4.2 Assemblée Générale de Gabrielle Roy 

L'assemblée générale a eu lieu le 26 Septembre. 
 

4.3 Réunion des candidats des élections 
Le forum des candidats pour les élections scolaire a eu lieu, hier, le 3 octobre. 

 

5. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
1. Durant la première journée d'école, différent clubs ont été présentés aux élèves de l'école 
2. Organization d’un voyage en Espagne avec Me. Ladan et Mr. Sevigny est discutée 
3. 50 élèves sont venus à la réunion du conseil d'étudiants 
4. Pendant l’heure du midi,  une campagne d'écoute est faite 
5. Session de soccer junior vient de finir, ils ont bien réussi. L’équipe est composée d'élèves de 

7ème années contre des élèves de  9ème année. 
 



6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
1. Premier vendredi - sortie Birch Bay Ranch 7-9ème année. Bonne participation des élèves 
2. BBQ de la rentrée - le format du BBQ était bien apprécié. Il n’y a pas eu assez de parents de 10, 

11, et 12 pendant la deuxième partie du BBQ.  Nous avons eu plus de parents cette année que les 
années précédente.  À peu près 45 parents sont venus  

3. Course Terry Fox a eu lieue 
4. Flip Tuber: programme de l’Ontario (4 écoles en dehors de l’Ontario font partie du programme). 

Notre école participera à partir du mois de Novembre. Les élèves vont recevoir une formation 
pour être Youtuber et leurs vidéos vont être envoyées pour compétition. Il y aura des échanges et 
le prix du gagnant sera de $3000 pour l’achat de  matériel informatique et un contrat avec la 
chaîne TFO 

5. Journal MJ devrait sortir le 31 Octobre 2017 
6. Théâtre à l'unithéâtre 10/11 
7. Voyage Espagne - 12 confirmées 
8. Artiste en résidence - Pedro va créer une murale qui représente la culture de notre école. 
9. Bulletin sera distribué le  3 novembre 
10. Examen en ligne  - nous avons voulu donner les examens en ligne mais le réseau wi-fi ne pouvait 

pas avoir 200 élèves en même temps, donc ceux-ci ont été effectué en papier. 

7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
- PAC : AP = cours Advanced Placement (seule école francophone à avoir ce programme 

dans la province), SCP = programme soutien de comportement positif 3R (on enseigne de 
façon explicite des leçons pour toutes les aires de l’école) AFFICHES, Programme 
Baccalauréat International, enseigner les stratégies de lecture et vocabulaire dans toutes 
les matières  

- BBQ = environ 100 personnes dont 40 à 50 parents = TB, bien reçu, vos rétroactions en 
tant que parents présents?  

- Marche Terry Fox : ramasser des sous  
- Birch Bay Ranch 7-8-9, 10-11-12 activités vendredi 8 sept.  
- Vendredi 13 oct. Certains élèves de 7 à 12 au Raje à Calgary  
- Journée pédagogique vendredi 6 oct : plans d’appuis et profil de nos élèves  
- Saison de soccer 7-8-9 terminée : M. Armando, Doug et Abdourahmane = Merci  
- Sortie mini-bulletins 7 à 12 3 nov. Et rencontre de parents Mercredi 8 nov.  
- Élections chez nous gym lundi 16 oct.  
- Halloween : activités de prévues en pm  
- Achats uniformes de soccer et BB filles (votre aide financière svp)  
- Projet Artiste en résidence : mosaïques transportables (bourse de 5000$ et mettre 5000$ 

votre aide financière svp)  

8. VARIA 
1. Changement de texte pour les statuts et règlements sur le vote par procuration 
2. Date de réunion 

a. 2 novembre 
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b. 7 décembre 
c. 11 janvier 
d. 1 février 
e. 1 mars 
f. 5 avril 
g. 3 mai 
h. 7 juin 

9. AJOURNEMENT 
La clôture de la réunion est proposée par Souleiman Bouraleh et appuyée par Veronique 
Wilson. 
Fin de réunion – 20:00 
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